

## Εξαρθρώθηκε κύκλωμα που έκανε απαγωγές παιδιών σε NNO, Queensland και ΔΑ

**Τ**ρεις άνδρες συνελήφθησαν κατηγορούμενοι ότι δρούσαν ως συνεργοί γυναικών που απήγαν παιδιά, απεικόνιζαν τους πατέρες τους ως άτομα που τα κακοποιούσαν και στη συνέχεια έκρυβαν τα παιδιά από τις αρχές. Ντεντέκτιβ της Αυστραλιανής Ομοσπονδιακής Αστυνομίας εισέβαλαν σε σπίτια σε όλη την Αυστραλία, μεταξύ άλλων και στο Dubbo και το Grafton στη NNO, το Townsville στο Κουίνσλαντ και σε διάφορες τοποθεσίες στο Περθ. Ερευνήθηκε, επίσης, και ένα ιστιοφόρο.



Σύμφωνα με την αστυνομία, κατά τη διάρκεια της διετούς έρευνάς τους, δέκα παιδιά έχουν επιστρέψει με ασφάλεια στα σπίτια τους μετά την απαγωγή τους. Πέντε από αυτά συνδέονται με αυτή τη συγκεκριμένη ομάδα, λένε οι αστυνομικοί.

Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι ένας 64χρονος άνδρας που συνελήφθη χθες στο Grafton ενεργούσε ως βασικός χρηματοδότης του σχεδίου, το οποίο αποσκοπούσε στο να βοηθήσει δύο γυναίκες να απαγάγουν και να κρύψουν τα παιδιά τους, παραβιάζοντας το οικογενειακό δίκαιο.

Ένας άλλος άνδρας 63 ετών, ο οποίος συνελήφθη επίσης στο Grafton, κατηγορείται ότι ενεργούσε ως συντονιστής. Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι έστειλε χρήματα στις γυναίκες και στη συνέχεια χρησιμοποιούσε τα κοινωνικά μέσα ενημέρωσης για να παρουσιάσει τους πατέρες των παιδιών ως άτομα που τα εκμεταλλεύονταν και τα κακοποιούσαν.

Και οι δύο άνδρες εμφανίστηκαν την Τετάρτη στο τοπικό δικαστήριο του Grafton.

Ένας τρίτος άνδρας 83 ετών έχει επίσης συλληφθεί στο Townsville και κατηγορείται για εμπλοκή στο κύκλωμα. Επρόκειτο να εμφανιστεί χτες στο τοπικό δικαστήριο του Townsville. Μια 78χρονη γυναίκα από το Περθ φέρεται επίσης να έχει εμπλακεί στην υπόθεση.

Η αστυνομικός της AFP κ. Debbie Platz καταδίκασε τις ενέργειες της ομάδας. «Πιστεύουμε ότι αυτή η ομάδα έχει ζητήσει βοήθεια κι από άλλους ανθρώπους - και μερικοί μπορεί να αγνοούν τη συμμετοχή τους... γι' αυτό προτρέπουμε οποιονδήποτε έχει οποιαδήποτε γνώση σχετικά με αυτές τις δραστηριότητες να παρουσιαστεί στην AFP» ανέφερε.

## Ποιες δουλειές μπορούν να σας εξασφαλίσουν μόνιμη κατοικία στην Αυστραλία

Η Αυστραλία διαθέτει ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα μετανάστευσης στον κόσμο με 190.000 διαθέσιμες θέσεις για μόνιμους μετανάστες. Ένα μεγάλο μέρος του προγράμματος - σχεδόν το 70% - αφορά ειδικευμένους μετανάστες που έχουν τις δεξιότητες χρειάζεται η Αυστραλία για να καλύψει τις ανάγκες της. Πάνω από 128.000 μόνιμες θεωρήσεις χορηγούνται σε ειδικευμένους μετανάστες με τις απαραίτητες δεξιότητες κάθε χρόνο. Η σχετική λίστα περιλαμβάνει για φέτος νοσηλευτές, ηλεκτρολόγους, δασκάλους δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, μηχανολόγους μηχανικούς, ξυλουργούς και κάποιους τεχνίτες. Για την περίοδο 2018-19, η Αυστραλία θα χρειαστεί 17.300 νοσηλευτές και όσων οι βίζες εργασίας εγκριθούν θα είναι ελεύθεροι να ζήσουν και να εργαστούν οπουδήποτε στην Αυστραλία. Μέχρι σήμερα η Υπηρεσία Μετανάστευσης έχει καλέσει μόνο 413 άτομα να υποβάλουν αίτηση. Ενώ υπάρχει μεγάλη ζήτηση για κάποια επαγγέλματα στην Αυστραλία, πολλοί υποψήφιοι δεν έχουν τα απαιτούμενα προσόντα και την αγγλική γλώσσα που είναι υποχρεωτική για να πάρεις μόνιμη βίσα. Η Αυστραλία έχει μαζική έλλειψη εργαζομένων, ιδίως σε αγροτικές και περιφερειακές περιοχές. Ο υπουργός Γεωργίας David Littleproud ανέφερε τον περασμένο μήνα «υπάρχει τεράστια έλλειψη εργατικού δυναμικού, ιδίως για τη συλλογή αγροτικών προϊόντων».



Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ  
&  
Η ΣΑΜΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΣΥΔΝΕΥ & ΝΝΟ "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ"

διοργανώνουν

**ΕΘΝΙΚΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ**  
**το Σάββατο 10 Νοεμβρίου 2018**  
**@ 7.30 μμ , στο χωλ της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας**  
225 Canterbury Road, Canterbury

*Τα αδελφά αιγαιοπελαγίτικα σωματεία*  
*Μυτιληναϊκή Αδελφότητα και Σαμιακή Αδελφότητα*  
*θα συνεορτάσουν την απελευθέρωση των νησιών τους*  
*από την Τουρκική τυραννία και την ενσωμάτωσή τους*  
*στον κορμό της μητέρας Ελλάδας.*

Είσοδος μετά φαγητού, ποτού, ορεκτικού και γλυκού  
\$70 για μεγάλους και \$20 για παιδιά κάτω των 15 ετών  
Ζωντανή μουσική από την Ορχήστρα "Ίωνες"

Το χορευτικό συγκρότημα Sydney Greek Dancing School  
θα παρουσιάσει χορούς από τη Σάμο και τη Λέσβο  
*Σας περιμένουμε κοντά μας στην πρώτη Εθνική Ενωτική εκδήλωση*  
*από αιγαιοπελαγίτικα σωματεία. Όλοι ευπρόσδεκτοι*

Παρακαλούμε κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως με τους:

Παναγιώτης Ψωμάς	0402207546	Κώστας Πάσσας	0421934059	95761842
Δημήτρης Μπαρμακέλλης	0420996377	Δημ. Μανωλιάδης	0420876626	96369460
Ιγνάτιος Καπετανάκης	0418116110	Τίνα Δαλακάκης	0459410097	95410097

MYTILENIAN BROTHERHOOD SYDNEY & NSW | 225 Canterbury Road, Canterbury, 2193  
SAMIAN BROTHERHOOD SYDNEY & NSW "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ" | PO Box 684 Five Dock 2046

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  
ΣΥΔΝΕΥ & ΝΝΟ LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

## Προσκύνημα στον Άγιο Δημήτριο και κατάθεση στεφάνου

Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα διοργανώνει  
**ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ**  
στον Άγιο Δημήτριο Queanbeyan



την **Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2018**  
το λεωφορείο θα αναχωρήσει απέναντι  
από το Μυτιληναϊκό Σπίτι στις 6.00 το πρωί

Τιμή εισιτηρίου λεωφορείου: \$30  
Μετά τη λειτουργία θα γίνει κατάθεση στεφάνου  
στο ελληνικό μνημείο πεσόντων για την Εθνική Επέτειο  
Κατόπιν θα μεταβούμε στην Ελληνική Λέσχη της Καμπέρας

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:  
Παναγιώτης Ψωμάς 0402207546  
Δημήτρης Μπαρμακέλλης 0420996377  
Ιγνάτιος Καπετανάκης 0418116110  
Δήμητρα Ρουμελιώτη 0458888104